
haraussyvyyden käyrä (2,5 m / 2,3 m
/ 1,8 m /1,5 m)
3 m syvyyskäyrä
muut syvyyskäyrät 0,5 m välein

Syvyysaineisto on peräisin Arctia Meritaito Oy:n
15.5.2021 suorittamasta linjaluotauksesta.
Syvyyskäyrät on laskettu 1 m keskiarvoharvennetusta
aineistosta. Syvyyslukemat ovat 20 m ruutuun minimi-
ja maksimiharvennetusta aineistosta.ruopattava alue

väyläalueen reunalinja
väylälinja linjaluodatun alueen raja
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Lammassaari

Salojoensuu
PVM.
MITTAK.

PIIR. NRO

PIIRT. TUTK.
SUUNN.
TARK. 1
TARK. 2

ASIAKAS

PIIRUSTUS

KORKEUSJÄRJESTELMÄ KOORDINAATTIJÄRJESTELMÄ

TYÖ
Salon kaupunki
Salojoen luotaus ja massalaskenta
Luotauskartta, osa 2/3
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